



那些我們在鎮高的日子

畢業感言

301 賴冠宇

彷彿還是昨天，一腳踏進這小而美的校園，懵懂無知的過著每一天，如今轉過身就看到門上寫著



「珍重再見」四個大字，怎能說青春是最好的朋友呢？他可拿一匕首削短那熱血的焰尾呢！盡是叫人面對逝去的年歲。回到起點，我們還是那少年，高中三年在書堆中啃得倦了，社團時玩得快活了，腦子滿是想著掙脫考試與讀書的枷鎖，但如今真的解放了，又是那麼懷念過去彼此激勵的革命情操，一起度過的那些瘋狂歲月，只能說帶著成熟的生命向生活了三年的校舍道別，才能使自己無愧、無後顧之憂的進入新的階段吧！至少我們可以驕傲的說這些日子並沒有白費，這也算是這校園贈送的畢業禮物吧！

302 黃馨儀

「從五湖四海來，到天南地北去。」這是人生的必經路程。高中三年，當看到前兩屆的學長姊們開心畢業，而自己卻還在與教科書相擁到懷疑人生時，總期盼能快點脫離這些為難自己的考試。但是到了今天，你是否又開始懷念從前與同學聚攏在一起研討問題的時光呢？一份默契、一份相知、一份關懷、一份相惜，將使我們的情誼不斷延長。三年同窗，共沐一片陽光；一千隻鉛筆，譜寫了多少友誼的篇章？回憶在一起的日子，為夢想散播汗珠子；曾經走過的樹林子，留下你我相遇的步子；又再次想起以前的我們一起讀書寫字嗑瓜子。同學們，畢業了，祝福我們幸福一輩子。



305 謝佳諭

在2015年的8月，我們加入平鎮這個大家庭，那時的我們帶著緊張又雀躍的心情踏入新的班級，旁邊坐著陌生的同學，班級裡只有學長姊講話的聲音。在經過運動會前的留校練習，同學一起吶喊、為班上同學衝過終點線時的歡呼聲彷彿還在耳邊迴盪。面臨分班各自選擇不同的類組，雖然不再是同一個班級，但都是為了未來而努力。如今我們將在此分離，願你我緊擁那些單純，不忘記那份初衷，勇敢迎向未來吧！

316 江國謙

要畢業了，有快樂也有難過。快樂的是，這三年的高中階段是美好的青春回憶；難過的是，我們即將分離，往各自的人生飛去，把這三年的基礎發揮出來。我想念友情間的彼此鼓勵，我懷念師生間的諄諄教誨，我喜歡校園的和睦氣氛，以及各社團的快樂笑聲。三年了，平鎮高中讓我都過著高昂的學習狀態。在師長們的鼓勵之下，使我更加茁壯，讓我抱著感恩的心去面對所有問題，讓我永保初衷、莫忘夢想的起點，鎮高讓我知道就算失敗，那也是成功的一部份。謝謝您們，也祝福畢業同學：畢業快樂、鵬程萬里。

